

昆明市官渡区水务局文件

昆官水复〔2019〕12号

昆明市官渡区水务局 关于对官渡区第十六届人民代表大会第三次 第 163042 建议的回复意见

李翠兰代表：

您在官渡区第十六届人民代表大会第三次会议上所提的建议交由我们办理，经我们调研、分析，形成了初步意见，现将办理情况和您面商，请提出宝贵意见，我们将进一步认真办理。

您的意见：自 2009 年至今，我社区辖区内的虾坝河至姚安河入滇河道河床淤泥抬高、河道严重堵塞、雨水无法外排，雨季村子经常被淹，严重影响社区一到四组居民生命财产安全，给社区防汛工作带来了很大困难。2019 年雨季即将来临，为避免产生严

重后果，恳请上级部门对上述河段进行全面治理为谢！

答复情况：虾坝河、姚安河河床淤泥抬高，造成河道堵塞的主要因为目前该片区正在开发，大量渣土堆积在地块内，距离河道较近，对河床造成挤压。区水务局、区防汛办将情况及时上报并多次开会研究，区水务局、区防汛办联合区城管局、区住建局、街道对责任单位进行了查处，并进行了整改。目前虾坝河水寺段堵塞河道已经恢复畅通。虾坝河至姚安河昌宏路段也进行了疏通，目前该段河道畅通。同时要求市交运局负责建设的昌宏路罗衙立交施工单位安全文明施工，禁止向河道倾倒淤泥和排放泥浆水，确保姚安河昌宏段河道畅通，雨季罗衙社区等村庄雨水正常排水。

感谢您对我们工作的关心和支持！

附件：面商意见



昆明市官渡区水务局办公室

2019年6月26日印发

官渡区第十六届人民代表大会第三次会议代表 建议办理情况面商意见

第 163042 号

尊敬的代表：

您在官渡区第十六届人民代表大会第三次会议上所提的建议交由我们办理，经我们调研、分析，形成了初步意见，现将办理情况和您面商，请提出宝贵意见，我们将进一步认真办理。

您的意见：昌宏路罗衡立交项目工程施工，将打桩淤泥直接排姚安河，导致河床上抬、淤泥堆积，造成姚安河昌宏西路桥头两边河道全部堵塞，排水功能完全丧失。无法排水。请区交通局、区防汛办协调市交通局尽快处理，确保人民的生命财产安全。

【代表填写办理情况】

1. 是否满意：满意 基本满意 不满意
2. 是否解决：A 已解决或基本解决 B 列入计划解决
C 没有解决

代表签名：李翠兰

2019年7月12日